1 вариант
1. Вычисли удобным способом:

389- (57 +189)




1277 + (342 +23)

(416 + 198) – 116



2387 – (387 +1455)

(213 + 189) – 89




(467 + 295) +33

2. В треугольнике DOE сторона OD больше стороны DE на 15 см, а сторона DE меньше стороны OE на 30 см. Найдите периметр этого треугольника, если DE = 45 см.

2 вариант
1. Вычисли удобным способом:

479 – (27 +179)



1262 + (342 +38)
(519 +192) – 119


2781 – (781 +1425)
(143 +384) – 84



(492 + 295) +8
2. В четырехугольнике ABCD сторона AB меньше стороны BC на 15 см, сторона AD больше CD на 30 см. Чему равен периметр этого четырехугольника, если AB = CD = 16 см?
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